桃園市立大有國民中學109學年度第二學期第一次評量答案卷
	年 級
	八
	考 試

科 目
	數學科
	命 題

範 圍
	1-1~2-1
	作答
時間
	45分

	班 級
	
	姓 名
	
	座 號
	
	分 數
	


1、 選擇題(每題4分，共40分)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	B
	B
	C
	A
	B
	A
	C
	C
	D


2、 填充題(每題4分，共40分)
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 

	－7
	[image: image2.png]_ &9



＋7
	y=x(50-x)
	80
	y=0.9(x-188)

	6 
	7 
	8 
	9 
	10 

	13
	-275
	21
	35
	850


3、 計算題(每題5分，共20分)

	1. 已知由地面往上每升高100公尺氣溫就下降　0.6℃，若某地的地面溫度是30℃，距離該地地面x公尺的高度的溫度是y℃，則：
(１)x與y的關係式可以如何表示？
(2)當x＝1200時，所對應的函數值為何？
答案：(１)y＝30－
[image: image3.wmf]100

x

×0.6
 (2)x＝1200　代入，y＝30－12×0.6＝22.8
答：(１)y＝30－
[image: image4.wmf]100

x

×0.6；(２) 22.8
	2. 已知等比數列的第2項為1，第5項為[image: image6.png]


，則此數列的第9項為何？
　解    a5＝a2×r3，[image: image8.png]


＝1×r3       r＝
[image: image9.wmf]2

1

(2分)
同理　a9＝a5×r4
r＝
[image: image10.wmf]2

1

　時，a9＝
[image: image11.wmf]8

1

×（
[image: image12.wmf]2

1

）4＝
[image: image13.wmf]8

1

×
[image: image14.wmf]16

1

＝
[image: image15.wmf]128

1

(2分)
答： [image: image16.png]128



(1分)

	3. 已知三數為等差數列，三數的和84，且首項和末項的比為1：7，則此三數為何?
解:設三數　28-d，28，28+d   (+1分)
    (28-d)：(28+d)＝1：7   
    28＋d＝196－7d，8d＝168，d＝21，(+1分)
    三數為7、28、49    (各1分，共3分)
                             答：7、28、49
	4. 設一個等差數列的首項為－43，
第11項為－13，則自第1項加到第幾項時，其和會最小？
a11＝－13＝（－43）＋（11－1）d，10d＝30  d=3  (+2分)
an＝（－43）＋（n－1）×3＝3n－46＞0，n＞15
[image: image17.wmf]3

1

  (+1分)
故自第　16項開始為正數。 
且第　15　項　a15＝（－43）＋（15－1）×3＝－1　為負數，
故自第　1　項加到第　15　項時，其和會最小。 (+2分)
                                     答：15項


(2分)








_1209394135.unknown

_1890980419.unknown

_2125839639.unknown

_1884001721.unknown

_1677919170.unknown

_414014748.unknown

_436877636.unknown

_513882518.unknown

_37234658.unknown

_225672937.unknown

